

肇庆体彩公益金助力醒狮争霸赛

文/图 羊城晚报记者 胡彦 通讯员 粤体彩 插图/采采

在肇庆体彩公益金的助力下，一场醒狮争霸赛燃动了肇庆。近日，由广东省肇庆市端州区人民政府、中国龙狮运动协会主办的“龙腾狮跃”贺新春2024年全国龙狮大联动肇庆端州分会场暨端州“中国体育彩票”迎春醒狮争霸赛在丽谯楼门前广场举行。



赛事现场

赛前精彩的舞狮表演瞬间点燃了现场气氛。本次赛事以传统南狮自选套路为主，伴随着铿锵有力的锣鼓声，一支支龙狮队伍跃上高桩，各狮队都展现出极高的专业水平，把现场气氛掀起高潮。主办方表示，希望通过活动，让更多市民群众了解和欣赏到端州的舞狮文化，推动醒狮这项传统活动在端州城区发展，共同传承和发扬独特文化。

市民钟小姐表示：“小朋友喜欢看舞狮，这个活动可以让他们来见识一下”。参赛选手苏景华表示，这个活动让一群热爱舞狮文化、舞狮活动的热血青年一起享受比赛过程，也让更多人热爱这种活动，让更多年轻人和群众参与其中，一起传承传统文化。

值得一提的是，本次赛事得到了体彩公益金的大力支持。作为国家公益彩票，为群众体育、竞技体育以及各类社会公益事业助力，是中国体育彩票发行的初衷，更是一种社会责任担当。肇庆体彩表示，接下来，将始终恪守体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨，紧紧围绕“建设负责任、可信赖、高质量发展”的国家公益彩票“总目标”，不忘初心、牢记使命，不断推动肇庆市“运动之城”体育事业高质量发展，助力推进体育强国建设而努力奋斗。



肇庆体彩公益金 迎春醒狮争霸赛

东莞体彩花式“闹元宵”

广东东莞南城海德汇一城位于繁华的鸿福路商圈，是年轻人的潮玩聚集地，东莞篮球城市雕塑“旁拉”、年轻时尚的钻石广场、不少大型潮玩店都集中于此。元宵节这天，东莞体彩举办的“体彩新春季 龙腾好运来”品牌推广活动在此火热进行，前来打卡的市民络绎不绝。

“心愿传达站”“顶呱呱刮游戏互动区”“公益加油站”……在钻石广场，现场设置了不少互动游戏，让体彩品牌与传统节日花式结合，玩出了别样的精彩，吸引了众多市民积极参与其中，现场人声鼎沸，欢声笑语不断。

张先生和陈女士是一对年轻情侣，他们也饶有乐趣地参与其中。“我们乘坐地感到鸿福路商圈，想来这里感受一下潮流东莞新春好玩的项目，刚好看见体彩在搞活动，感觉挺好玩的。”张先生说。

在各种趣味游戏中，他们拍照打卡、回答问题，获得了不少代表“胜利”的印章，在欢乐的游戏氛围中感受到了体彩带来的乐趣与好运，更进一步了解了体彩知识，加深了对体彩品牌的认知。陈女士说：“我平时就关注了体育彩票，以往这些品牌活动也参与了，今天的活动内容很丰富，也很有趣，能够在游戏中了解到以往不清楚的体彩知识。”

此外，现场还设置了快乐购彩“五知道”墙等责任体彩宣传墙，充分展示了体彩作为公益品牌的形象。工作人员通过讲解宣传内容，以及发放体彩彩票责任手册、答疑互动等方式，向市民积极宣传责任彩票理念，提醒大家理性购彩，保持良好的心态。张先生和陈女士在一旁认真聆听工作人员的讲解，不仅知道了理性购彩的重要性，更看到了体彩的责任担当。两人拿着纸巾、钥匙扣、小文具等游戏赢来的赠品满载而归，他们表示，要带回家给家人的不仅仅是这些小礼物，还有从互动游戏和宣传中学到的快乐、健康、理性的购彩认知，以及“公益体彩 乐善人生”的理念。

通过举办此次品牌活动，东莞体彩在欢乐的节日氛围中为市民送上了龙年祝福和好运，并传播了公益公信、责任理性的价值理念，为民众的2024年添福增彩。体彩工作人员表示，接下来，东莞体彩将继续秉持公益初心，为广大市民带来更多精彩的活动，不断丰富人民群众的精神文化生活。（胡彦 粤体彩）

惠州西湖 这些体彩店焕新啦

新春时节，细心的惠州朋友是否发现了当地体彩实体店焕然一新呢？没错，惠州体彩近期开展了以“体彩新春季 龙腾好运来”为主题的品牌营销活动，为四家体彩实体店进行了新春主题装饰，为城市注入了浓厚的新春节日氛围。

记者了解到，日前，西湖平湖大门对面销售点、东水街户外销售亭、33号青年街户外销售点，以及华贸负一楼展示体验馆中心这几家体彩实体店迎来了“体彩新春季 龙腾好运来”主题活动。

走进实体店，只见门口摆放着新春许愿树，拍照打卡框、好运红包墙等，玻璃门上点缀着红色剪纸，店内彩旗飘扬。墙上的活动海报引人注目，柜台陈列着“新春大吉”“龙行大运”“中国龙”等新春主题顶呱刮即开票，琳琅满目，设计精美。店内洋溢着浓厚的新春节日气氛，趣味满满的布置不仅为购彩者带来更愉悦的体验，也为新年的到来增添了喜庆祥和。

店内的这些精美装饰都是惠州体彩中心为体彩实体店“量身定制”的。华贸体彩展示体验馆中心代销者表示，市体彩中心服务十分贴心，及时将新春主题宣传物料送至店内，并派遣专业人员进行布置，确保营造出浓厚的新春氛围，为广大购彩者带来更加愉悦的购彩体验。

此外，活动还准备了乐小星钥匙扣等小礼品，为参与的市民带来惊喜。（文/图 胡彦 粤体彩）



惠州体彩实体店



体彩公益金助人才圆梦“冰雪奇缘”

2022年北京冬奥会铸就历史，开启了一个全新的冰雪运动时代。从短道速滑世界杯的胜利举办，到“十四冬”的激情角逐，再到哈尔滨赢得2025年亚洲冬季运动会的举办权，冰雪运动在中国呈现强劲的势头。中国体育彩票作为体育事业的生命线、公益事业的助推器，为冰雪运动蓬勃发展提供了坚实的支撑，让中国冰雪运动乘着前所未有的东风破浪前行。

地、吉林松原市冰上运动中心、黑龙江亚布力体育训练基地……在体彩公益金的支持下，冰场、雪场遍布全国，掀起百姓参与冰雪运动的热潮，逐渐成为建设体育强国的一块重要拼图。近年来，共有2.03亿元体彩公益金用于“十四冬”体育场馆建设，为“十四冬”顺利筹办发挥了至关重要的作用。作为“十四冬”的主场馆，内蒙古冰上运动训练中心曾获得近3000万元体彩公益金的支持。自建成后，先后承接了包括内蒙古、黑龙江等10余个省份和20余个地市级专业队冰上训练，并为呼伦贝尔市十所中小学训练队、社会团体以及各类教育研学机构提供优质服务。2022年，冰上运动中心年均接待专业上冰5万人次、教学上冰7万人次、社会免费开放上冰4万人次。

在体彩公益金的支持下，一系列国际标准冰雪场馆为专业运动员提供了世界级的训练和比赛场地，相关配套服务也取得了快速发展，包括装备制造、场地维护、赛事组织、运动医疗等产业都呈现出蓬勃的发展势头，有效促进了当地乃至全国的经济增长。

大力推广冰雪运动 点燃全民健身热情。在体彩公益金助力地方赛事举办、培养冰雪后备人才、支持冰雪场馆建设的同时，中国体育彩票也在为人们参加冰雪运动搭建更多舞台，使冰雪运动融入百姓的日常生活。日前，2024年承德市第七届

“体彩杯”冰上龙狮争霸赛和围场冰嬉节活动正式拉开序幕，此次活动将持续2个月，预计参与人数将突破15万人，让更多人有机会接近冰雪、体验冰雪，感受冰雪世界的无限魅力。1月26日，由内蒙古通辽市体育局、通辽市教育局主办的“中国体育彩票杯”青少年冰雪趣味运动会在科尔沁左后旗旗政玫瑰滑雪场举行，比赛不仅巩固和扩大了“三亿人参与冰雪运动”成果，还进一步推进体教融合，在孩子们的心中播下冰雪运动的种子，待未来开出一朵朵绚烂的梦想之花。

此外，各地体彩也积极为大众搭建冰雪运动的平台，黑龙江哈尔滨“体彩杯”越野滑雪（滑轮）大众赛、甘肃庆阳第六届“体彩杯”高山滑雪赛、中国体育彩票杯“三北”稻田冰雪运动会（辽宁站）、“中国体育彩票杯”首届西南滑雪精英挑战赛……带动越来越多的市民走上冰场、走向雪场，同场竞技、尽情驰骋，处处热“雪”沸腾。

从北京冬奥的历史性突破，到各项冰雪国际赛事落地中国，从各地新建改建的冰场、雪场，到老百姓喜闻乐见的“体彩杯”冰雪赛事，当每一位滑雪者优美旋转，当每一位滑雪者体验速度与激情，便在同场竞技中感受着冰雪运动的美好未来。而每一个支持体育彩票的你，正是这项伟大事业中的重要一员，相信我们的努力正转化为冰雪运动的跃升，为中国在世界冰雪舞台上赢得更多尊重和荣耀作出重要贡献。（胡彦 粤体彩 中体彩）

助力青少年上冰雪 培养体育后备人才

自2011年至2022年，共有超93亿元的彩票公益金注入到竞技体育领域。得益于体彩公益金的支持，各地赛事如雨后春笋，蓬勃而生，为国家冰雪体育培养了大量的后备人才，让冰雪运动在青少年爱好者心中“生根发芽”，也让体育精神与国家梦想同频共振。

吉林省一直是冰雪运动的热土，“百万青少年上冰雪”活动已成功举行超过1000场，参与的青少年达40万人次。自2015年起，超7700万元的体彩公益金用于支持吉林省的青少年冰雪事业，3.5亿元资金投入公共冰雪场地和器材设施建设。如今，吉林省的现代化滑冰馆和滑雪场已遍地开花。体彩公益金的资助方向不

支持冰雪场馆建设 为“十四冬”保驾护航

国家体育场馆建设，很早就有体彩公益金的身影。自2001年开始，彩票公益金专项支持北京奥运会的建设和筹办，到2008年，共有27.5亿元彩票公益金投入。2020年，5.12亿元体彩公益金用于重大奥运场馆设施建设。此外，还有很多冰雪运动场馆都有体彩公益金的贡献。河北承德国家雪上项目训练基地、天津蓟州国家冰上项目训练基

关于受领提存款的函

广州市开板餐饮管理有限公司：广州市开板餐饮管理有限公司（以下简称：开板公司）的委托代理人向广东省广州市市场监督管理局（以下简称：市场监管局）申请办理变更登记，注册号为（2022）粤0191民初1337号广东开板餐饮管理有限公司（以下简称：开板公司）向贵局申请变更登记，请贵局予以协助。特此公告。联系人：李俊奇，联系电话：18933931820。特此公告。

减资公告

清远市宇轩电子有限公司（统一社会信用代码：91441826MA4289X8）经股东会决议，拟向南海南顺族自治县市场监督管理局申请办理变更登记，注册号为（2022）粤0191民初1337号广东开板餐饮管理有限公司（以下简称：开板公司）向贵局申请变更登记，请贵局予以协助。特此公告。联系人：李俊奇，联系电话：18933931820。特此公告。

彩民故事

看数字消费(上)

老陈从国外回来，这几年他在国外经商赚了不少数钱。回来后，就联系了以前的同学朋友叙旧，请朋友们吃饭，送礼物给他们，大家都对他的慷慨大方赞不绝口。

更令老陈欣喜的是，他还重遇了当年读中学时的初恋阿珍。阿珍刚离婚，还是单身的老陈认为机会来了，就天天约阿珍逛街。

他带阿珍去商场买衣服，专门挑各种名牌高价店。他对阿珍说：“我现在买东西，都是看数字消费，只买贵的，不管其他。你随便挑，我买单。”阿珍笑笑没说话。到了饭店，老陈财大气粗，菜单都不看，就对老板说：“把你店里最贵的菜给我上几道。我吃饭，只看数字消费，越贵的越好。”看着老陈豪横的模样，阿珍似笑非笑。老陈还以为自己的气质和大手笔没有完全征服阿珍，吃过饭，就要拉着阿珍去珠宝店挑几款首饰。阿珍连忙制止他，说：“别着急，你先陪我去个地方。”“什么地方？”老陈问。“一个看数字消费的地方，那里的数字多了去了。”阿珍笑着说，一脸神秘。老陈不明所以，跟着去了。（黄超鹏）

彩票开奖公告栏

Table with lottery results for '南粤风采' 36选7, 20240450期. Columns include prize level, number of winners, and prize amount.

Table with lottery results for 3D, 20240450期. Columns include winning numbers and prize amounts.

Table with lottery results for 双色球, 20240422期. Columns include red and blue ball numbers and prize amounts.

Table with lottery results for 排列3, 2024050期. Columns include winning numbers and prize amounts.

羊城晚报·分类广告

Advertisement section containing various notices, legal announcements, and service information. Includes '减资公告', '关于受领提存款的函', '环境报告公示', and '上门服务代理'.